OŠ «SLAVA RAŠKAJ», OZALJ  EKOLOŠKO-EDUKATIVNA AKCIJA S LITERARNIM NATJEČAJEM
Visoka razina ekološke osviještenosti
Josip Šintić,

 prof. psihologije

predsjednik ED Žumberak
Već petu godinu za redom Ekološko društvo Žumberak u sklopu ekološko-edukativnog programa «Uljepšajmo svoj zavičaj – više cvijeća manje smeća» organizira  literarni natječaj u OŠ «Slava Raškaj», u povijesnom gradu Ozlju, poznatom po prekrasnom srednjovjekovnom dvorcu Zrinskih i Frankopana, koji se ponosno uzdiže iznad smaragdno-zelene Kupe, a niz posljednjih godina se obnavlja. Samo par sto metara nizvodno nalazi se krasna građevina, jedna  od prvih hidrocentrala u svijetu, poznata Munjara, čiji je vanjski izgled projektirao Herman Bollé.
Učenici svake godine sudjeluju u akciji čišćenja i uređenja školskih zgrada i okoliša, osobito na Dan planeta Zemlja, koji se obilježava i kao Eko-dan škole. Ove su godine marljivo  orezivali  grane u voćnjaku, obojili stabla jabuka, skupljali lišće i odlagali ga u kompostište, okopavali i uređivali ružičnjak i cvjetni kamenjar, pomeli školsko igralište, uredili okoliš uz zgradu, očistili prilazni put s ceste i kroz šumu te ulazni prostor i  unutrašnjost školske zgrade.

Međutim, posebno je hvalevrijedna akcija skupljanja otpada na divljem odlagalištu u blizini ozaljske spilje koju su proveli učenici 5.b razreda, predvođeni svojom razrednicom Marom Smičiklas i ravnateljicom Gordanom Basar, a pridružila im se i gradonačelnica Ozlja gđa. Gordana Lipšinić, koja je obećala potpuno saniranje divljih odlagališta. Učenici su otpad skupljali u vreće, a bilo je, kako to uvijek biva na divljim odlagalištima, zaista svakojakog i «najneugodnijeg» otpada. Akciju je u svojem sastavku, kojeg objavljujemo, sjajno opisala sudionica akcije učenica Mihaela Šimunić! 
Osim što su svojom eko-akcijom učenici poslali sjajnu poruku odraslima, među kojima ima još  dosta ekološki neosviještenih građana,  na Eko-danu škole su to  krasno verbalno izrekli: «Mi mali željeli smo dati lekciju odraslima. Usput smo naučili kako treba čuvati i štititi prirodu. Ozaljska su pobrđa prepuna korisnih trava, grmlja, gljiva, drveća i životinja, i to trebamo čuvati. Ozaljski je kraj raj za turiste. Zato želimo da takav i ostane». Za ovako visoki stupanj ekološke osviještenosti učenica i učenika OŠ «Slava Raškaj», zaslužan je u velikoj mjeri ekološki odgoj kojeg dobivaju u svojoj školi. Od prvog razreda slušaju predavanja o zaštiti okoliša i o prirodnim ljepotama domaćeg kraja, o postupanju s otpadom, a kroz kreativne radionice od raznih otpadnih materijala izrađuju ukrasne i upotrebne predmete,  a potom pišu sastavke ili pjesmice kojima izražavaju što su usvojili i naučili.  To pisanje sastavaka i pjesmica ne ekološke teme, ih vlastitom samoaktivacijom posebice zaokuplja navedenim temama i dodatno razvija ljubav i pravilan odnos prema okolišu, prirodi i pravilnom  postupanju s otpadom.
U provedbi literarnog natječaja sudjeluju učiteljice kao mentorice – voditeljice, a njihova imena navedena su uz nagrađene učeničke radove, koje je ocjenjivalo  prosudbeno povjerenstvo Ekološkog društva Žumberak sastavljeno od devet istaknutih stručnjaka zaštite prirode i okoliša, te od iskusnih učiteljica i nastavnica hrvatskoj jezika, od kojih je jedna i autorica više školskih udžbenika iz biologije. Diveći se ekološkoj osviještenosti učenika, jedan član povjerenstva je s oduševljenjem izjavio kako su  učenici, autori radova «pravi rezervoar zdravih gena Hrvatske!». Za sve nas, ljubitelje čiste prirode, aktiviste na zaštiti okoliša, ekološka osviještenost mladih  je veliko ohrabrenje!
.

Povjerenstvo je dodijelilo priznanja vodeći računa o uzrastu učenika, posebno za literarni izričaj radova  na temu prirodnih ljepota zavičaja, a posebno za izuzetnu ekološku osviještenost, dakako, također vodeći računa i o literarnom izričaju i kreativnosti. 
Stručno prosudbeno povjerenstvo Ekološkog društva Žumberak dodijelilo je za izuzetnu ekološku osviještenost prvu nagradu Vjeranu Rožiću, 4.r., PŠ Trg, voditeljica Jasminka Trpčić za sastavak Bajka o očišćenom smeću.
Druga nagrada dodijeljena je Mihaeli Šimunić, 5. r., voditeljica Mara Smičiklas za sastavak Kako smo očistili divlje odlagalište otpada i Mariji Bakale, 4.r., voditeljica Katica Graša za sastavak Koristan otpad.
Treća nagrada dodijeljena je Martinu Kosu, 3. r., voditeljica Jasminka Žabčić za sastavak Dobri zmaj te Klari Marković – Mikoć, 4. r., voditeljica Katica Graša za pjesmu Majka priroda. Za literarni izričaj prva nagrada je dodijeljena Petri Pilat, 4. r., voditeljica Katica Graša za pjesmu Naš dragi kaj. Druga nagrada je dodijeljena Petri Perez, 3. r., voditeljica Jasminka Žabčić za pjesmu Kak je biti v mojemu kraju. Treća nagrada dodijeljena je  Luciji Prebeg, 5. r., voditeljica Martina Domladovec Prstac za sastavak Ususret proljeću i
Petri Pilat, 4. r., voditeljica Katica Graša za sastavak Naš Ozalj.
Učenički radovi
Kako smo očistili divlje odlagalište otpada

           Moj razred, naša razrednica, roditelji mojih školskih kolega i ja odlučili smo očistiti okoliš oko ozaljske spilje. Htjeli smo omogućiti šišmišima koji žive u našem dragom Ozlju, a od kojih se ljudi često groze, da ne borave na starim tavanima, nego da se umjesto toga sklupčaju u ovoj sigurnoj i ugodnoj spilji.

          Bacili smo se na posao. Cijela naša ekipa čistila je smeće i odlagala ga na jednu hrpu. Svakakvih se stvari našlo na toj padini iznad spilje za koje smo i ustanovili da je nekad bilo, a i sada je divlje odlagalište. Ljudi  tamo bacaju otpad s ceste. Po čemu to znamo? Po tome što smo našli mrtvo janje u vreći, ne samo kosti uginulih životinja! Našli smo i neku staru gramofonsku ploču iz sedamdesetih ili osamdesetih i lonac koji se toliko ukorijenio u zemlju tako da smo trebali pomoć starijih i motike da bismo ga izvadili. Našli smo i elektronički otpad  - staru grijalicu, stari usisivač… Bilo je i medicinskih i zapaljivih stvari – tableta i pilula, zapaljivih plinova u bočicama i drugih opasnih tvari. Još smo našli i mnogo drugih stvari, kao što je boca Jägermeistera puna alkohola.

       Pitate se zašto smo čistili oko spilje? Zato što se otpadom koji nije u kontejnerima,  nego u prirodi, zagađuje okoliš,  što znači i cvijeće, a kad je cvijeće zagađeno onda nema kukaca, a bez njih nema ni šišmiša jer se šišmiši hrane kukcima. Naš je cilj omogućiti šišmišima da borave u spilji, a da ih mi ne prenosimo umjetnim putem. Možemo se pohvaliti da smo bili u spilji i u njoj uspješno pronašli šišmiše. No nismo im se previše približavali jer su tad još spavali zimski san. Šišmišima srce u zimskom snu kuca četiri puta u minuti, a ako ih mi budimo,  srce će im se teže priviknuti na to buđenje. Tada je najvjerojatnija smrt šišmiša, što mi nikako ne želimo. Isto tako, da smo mu se previše približili, on bi osjetio toplinu našeg tijela pa bi se probudio i opet bi se dogodilo isto.

    Da napokon prijeđem na stvar… Na tom smo divljem odlagalištu našli i dosta korisnih stvari. Pronašli smo glinene posudice koje bi koristile našoj profesorici iz biologije, keramičkih posudica i tanjura s lijepim uzorkom pri rubu. Samo bi ih trebali oprati i dezinficirati  -i spremne su za uporabu! Našli smo puno limenih i kožnih dijelova auta koje bi se također dezinficirali i oprali i od kojih bismo napravili neke limene igračkice ili ukrase, kao i kožnate broševe ili narukvice i ogrlice. Od bočica od deterdženta izrezali bismo  gornji dio i obojili ih –  i eto vaze za cvijeće!

          Dakle, cilj naše akcije bio je očistiti divlje odlagalište i  očuvati boravište šišmiša. Željeli smo  sačuvati i kukce za njihovu prehranu te nadasve one prekrasne potočnice, visibabe, šafrane i tratinčice uz spilju i žuboreći bistri potok koji smo također morali očistiti da bi slobodno tekao svojim vijugavim koritom.
Mihaela Šimunić, 5.r., voditeljica Mara Smičiklas 

. Bajka o očišćenom smeću
       Bilo je puno smeća na velikom smetlištu. Spremalo je plan da osvoji svijet. Htjelo ga je zagaditi.

       Smeće je nagovorilo vjetar da ga otpuše po cijelom svijetu, da razglasi planove drugom smeću. Planovi su stvoreni. Dogovoreno je da vjetar po noći raznese sa smetlišta smeće cijelog svijeta. Došla je noć. Smeće se razbacalo posvuda i počelo uništavati prirodu. Neke pčelice su popadale u nesvijest. Druge su brzo otišle do jednog dječaka koji je jako volio prirodu. Pčelice su ga probudile jer je još bilo rano jutro i on je još spavao. Zvao se Ivo. Njegovi prijatelji također su voljeli prirodu. Kada su vidjeli svijet u smeću, jako su se razljutili. Nisu znali kako da poraze smeće. Pčelice su se sjetile. Rekle su da svi kukci vjeruju u čarobnjaka prirode po imenu Prirodoljub. Pčelice su mu ispričale  legendu koja kaže kako čarobnjak jako voli prirodu i kako ju je on već i prije spasio od smeća. Prirodoljub živi na oblaku kroz koji jednom u godini prolazi duga. Datum se uvijek mijenja, tako da se ne zna kada će sljedeći put duga proći kroz oblak. Počeo je rat između smeća i pčelica kojima su pomagali Ivo i njegovi prijatelji. Rat je trajao mjesec dana bez stanke za spavanje. Smeće su pokušavali zaustaviti vodom i sjemenjem za drugo cvijeće no nisu uspjeli. Jedan dan kasnije je duga prošla kroz oblak. Krenuli su do čarobnjaka letećim balonom. Vidjeli su Prirodoljubov dvor. Pozvonili su. Otvorio im je njegov robot-cvijet. Ušli su i sve ispričali Prirodoljubu. Kad je čuo što se sve dogodilo, skočio je na noge i rekao: „Ćiri-bu! Ćiri-ba! Smeće nestani sad!“. Smeće je nestalo, a naraslo je jako puno cvijeća. Smeće je opet bilo na smetlištu i htjelo je opet napraviti isto, no vjetar se više nije odazvao na njihov poziv jer je vidio kakvu su grozotu napravili prirodi. 

        Djeca su se vratila kući. Ivo je bio pospan od naporne borbe i zaspao je kao Uspavana ljepotica. Izgledalo je kao da će spavati čitavu godinu. Spavao je samo sedam sati i sanjao kako je spasio prirodu, a onda se probudio i s prijateljima uživao na livadi sa više cvijeća i manje smeća.
Vjeran Rožić, 4.r., PŠ Trg, voditeljica Jasminka Trpčić

Koristan otpad

           Laura i Ana šetale su šumom. Začudile su se koliko u njoj ima bačenoga otpada. 

         „Gledaj, Ana! – povikala je Laura, „Ovdje ima boca!“

          „ I što s njima?“

           „Pa od svake boce dobijemo 50 lipa, dvije boce  - kuna!  I tako se nakupi novaca. A i rekla si da si sav džeparac potrošila na onu  maskicu za mobitel!“

           „ To je točno! Treba mi novaca!“

           Vrijedno su pokupile sve boce i odnijele ih u trgovinu. 

            „Evo vam vaših 54 kune i 50 lipa,“ rekla je prodavačica. 

            „Odlično, aj’mo  sada to podijeliti! – rekla je Ana. „27 kuna i 25 lipa tebi i 27 kuna i 25 lipa meni!“

          Tako su Laura i Ana svaki put kada su trebale novaca odlazile u šumu u potragu za bačenim bocama. Svaki put je šuma bila sve više puna otpada. Nije više bila ugodna za šetnju.

              „Moramo nešto poduzeti,“ rekla je Laura.   

              „ Da, moramo!“ – povikala je Ana.

        Dugo su razmišljale i sjetile se: „Hajdemo organizirati čišćenje šume!“  I to su učinile.

        Drugi dan su u školi svim prijateljima, učiteljima, domarima, spremačicama i roditeljima rekle za akciju čišćenja šume . Napisale su i obavijest koju su stavile na oglasnu ploču:

       „ U subotu 3. svibnja 2014. u 12 sati. održat će se čišćenje šume. Imat ćemo 5 grupa:

           1. grupa – čišćenje smeća

           2. grupa – prikupljanje otpada

           3. grupa – sječa trulih stabala ( samo odrasli)

           4. grupa – sađenje novih stabala

           5. grupa – stavljanje tabli s upozorenjima“

           Došlo je cijelo selo. Svi su htjeli pomoći. Od prikupljenih boca i drugog otpada  skupili su dovoljno novaca da kupe dva kontejnera: jedan za smeće, a drugi za otpad. Smjestili su ih pored šume. Novac od prikupljenog otpada išao je u seosku blagajnu. Ako bi dječji vrtić ili škola za nešto trebali novac, uvijek ga je bilo. 

          Zbog ove pametne ideje Laura i Ana postale su predsjednica i tajnica ekološkog društva  u svom selu. Sada smišljaju još pametnih ideja za očuvanje okoliša
 Marija Bakale, 4.r., voditeljica Katica Graša
Naš dragi kaj

Kaj, kaj, kaj –

Ta draga reč odzvanja

Čez celi moj kraj.

Kaj se čuje

Na sakem dvorišću.

Reč kaj stalno

Po mom selu putuje.

Na susedevom  dvorišću

Kaj se najjače čuje

Jer suseda Mara kriči:

„Kaj ta kokoš po mom vrtu ruje?!“

Na mom dvorišću čuje se kaj

Mog brata i mene-

Dok se igramo,

Bez galame nemremo!

A mama iz hiže

Na nas kriči:

„Kaj se derete?

Celo selo od vas zvoni!“

Kaj se u mom selu saki dan čuje

S dvorišća na dvorišće

Veselo putuje!

                                                                                                                                                                                            Petra Pilat, 4.r., voditeljica Katica Graša                                                                                     
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